
Lot # Lot Suffix Title Artist/Author Quantity  Notes

1130 B The Journal of Contemporary Photography - Vol 21st 1  boxed and in a cardboard box - numbered 139/165
1130 A The Journal of Contemporary Photography - Vol 4 21st 1  boxed and in a cardboard box - numbered 89/100
1233 B The Clandestine Mind 21st  Numbered, UnWrapped

 

1479 A Flesh and Spirit 21st: The Journal of Contemporary Photography 1  
Vol 6 #7 small format boxed - also includes large format 
box with additional matted photos

1479 B Flesh and Spirit 21st: The Journal of Contemporary Photography 1  Vol 6 #7 large format boxed - no additional photos
     

1228 A Ark Adam Fuss 3  Wrapped and Boxed, Signed and Numbered

1080 G My Ghost Adam Fuss 3
boxed, wrapped and numbered #54/200, #88/200, 
#52/200

  
1312 A Protospiral Adam Fuss 1  2002 Signed Boxed #10/50

  
  

1080 A Ark Adam Fuss & Andrew Roth 1  Boxed & Wrapped #96/333  signed

1017 B Isabella Rossellini-Dusseldorf Albrecht Fuchs 1 sealed 2/15
1285 E Isabella Rossellini-Dusseldorf Albrecht Fuchs 1 boxed and wrapped

1070 A 1
1029 G Niagara Alec Soth 1 Sealled and possibly signed
1078 C Paris Minnesota Alec Soth 3 Sealed and Boxed
1336 I 1
1362 L 2
1228 G Fototorst Alexandr Hackenschmied 2  Wrapped
1298 B 3 wrapped
1485 A 2 1 sealed 1 unsealed
1230 B Endure An intiate Journey with Chinese Gymnasts Anderson & Low 1  cardboard box
1369 D Gymnest Anderson & Low 4  sealed
1519 B Gymnest Anderson & Low 2 One is sealed
1079 F 4 wrapped
1129 G Andre Kertesz - Seventy Years of Photography Andre Kertesz 1  boxed and unsealed
1024 G 1 Sealed
1122 P 2 wrapped
1405 B Barbara Andrea Modica 1  boxed with additional print

 A    
1029 B Andreas Gursky Andreas Gursky 1  Unsealed

1341 E Andreas Gursky Andreas Gursky 12  11 sealed - 1 wrapped - different cover art, but same title
1427 A Andreas Gursky Andreas Gursky 6  sealed
1460 B Architecture Andreas Gursky 1 sealed

      

Books Keeping for Auction - Sorted by Artist



     
1112 A Eine Gebaudemonographie Andreas Magdanz 5  all boxed, 4 are wrapped - signed

    
1140 T 4 wrapped in a red waxy paper
1068 HH dot dot dot Andrew Kuo 1  Sealed

  1  
1220 Q Baghdad Suite Andrew Phelps 3  wrapped and signed

    
    

1299 G 5 Deaths Andy Warhol 2  1 sealed 1 wrapped
1299 G A Guide to 706 items in 2 Hours 56 Minutes Andy Warhol 6  sealed
1299 G Andy Warhol Andy Warhol 1  sealed
1299 G Andy Warhol Tony Shafrazi Gallery Andy Warhol 1  wrapped
1299 G Andy Warhol and His World Andy Warhol 2  wrapped
1299 G Andy Warhol Notebook Andy Warhol 1  wrapped
1299 G Knives Andy Warhol 1  wrapped
1299 G Polaroids Andy Warhol 1  wrapped
1299 G Prints Andy Warhol 1  wrapped
1299 G Red Books Andy Warhol 1  box
1299 G Self Portrait Andy Warhol 1  sealed
1299 G Shadows and other signs of life Andy Warhol 7  sealed
1416 G Shadows and other signs of life Andy Warhol 3  sealed
1178 G Supernova Stars Deaths & Disasters 1962-1964 Andy Warhol 1  sealed
1103 G Andy Warhol Andy Warhole 1  Wrapped
1103 P Andy Warhol Index Book Andy Warhole 1  Boxed, Wrapped
1511 D Holding Anna Claren 1  wrapped and blue dot (signed)
1403 E 2  sealed
1136 A 4 sealed
1342 A Anthony Golcolea Anthony Goicolea 7 wrapped and signed - one says first edition
1124 C Fictions Anthony Goicolea 1 boxed, wrapped, and signed

  1 wrapped
1407 H Portraits for the Studio and the Street Ari Marcopoulos 1  wrapped
1249 B
1469 G The Chance is Higher Ari Marcopoulos 3  boxed and wrapped signed and numbered
1500 A The Chance is Higher Ari Marcopoulos 4  wrapped and signed
1456 E 4 sealed
1068 AA 1 Sealed
1363 G Within Arms Reach Ari Marcopoulos 1  wrapped

 H 6 wrapped
1158 A After Midnight Axel Hutte 1 collectors edition wrapped in paper 95/100

 F   
1509 F Ordeal by Roses Ba Ra Kei 1  wrapped

    
1059 B Autos Bernhard Fuchs 1  sealed
1364 D Autos Bernhard Fuchs 1  sealed

 H   
1088 D Streets & Trails Bernhard Fuchs 1  Wrapped
1378 J Streets & Trails Bernhard Fuchs 1  wrapped
1437 F Streets & Trails Bernhard Fuchs 2  wrapped

    



1230 A I want to take a Picture Bill Burke 6  
2 boxed and signed one is wrapped - 4 are sealed 
unboxed and unsigned

     
1511 J 2 Wrapped
1502 C Mnemosyne Bill Henson 1  sealed

     
 D  1  

1220 S Fachwerkhauser Brend & Hilla Becher 1  wrapped and signed
     

1057 K Bridget Smith 1 Sealed

1168 A The Shining Path Bridgette Carnochan 1  
wooden box #24/40 - TP invoice included shows $4575 
purchase price

    
    

1439 D Circus Bruce Davidson 1  wrapped and signed
    

1142 A Outside Inside Bruce Davidson 1  boxed 3 book set in cardboard box
     

1142 G Time of Change Bruce Davidson 1  book and photo in a boxed set - wrapped
      
      

1194 B On The Road Burt Teunissen 1  wrapped
1128 C Beyond The Forest C Richardson 3  sealed

     
    
    

1098 B Weimar Candida Hofer 1  Sealed and Collector's Edition 1/100
    
    

1278 B The Peace Warriors of Two Thousand and Three Carl Chiarenza 4 boxed and wrapped
    

1019 A Konkret Carl Lagerfeld 6  All sealed
    
    

1054 F Jack Pierson Cheim & Reed 1  sealed
1378 H The Matt Dillon Scrapbook Cheryl L Mead 1  unsealed

    
1217 B Magnum Stories Chris Boot 1  wrapped

     
1424 B Chris Verene Chris Verene 1  unsealed

    
    

1463 I I Chicken Moon
Cia Lungile Rinne and Joakim Makathini 
Eskildsen 1  wrapped

1062 F Centerfolds Cindy Sherman 1  sealed
    
    

1140 H Conquistadores Collier Schorr 1  wrapped
    
    



1173 A Listen to the Earth Creech & Parkeharrison 1  21st boxed and sealed
    

1308 A
Journal of Contemporary Photography Vol 4 - The 
Gardens of DeCosse Cy DeCosse 1  #8/50

1309 A
Journal of Contemporary Photography Vol 4 - The 
Gardens of DeCosse Cy DeCosse 1  Boxed - Museum Edition

1298 A The Gardens of DeCosse Cy DeCosse 1  wrapped
1219 T Journey to Naxaji D Moniyama 1  wrapped

       
      

1378 A Hysteric No 6 1994 Daido 1  unsealed
1438 D Bye-Bye Polaroid Daido Moiyama 2  wrapped and signed
1438 E Hunter of Light Daido Moiyama 1  unwrapped

      
1100 E Buenos Aires Daido Molyama 2  wrapped

    
1287 C Mantis Daido Moriyama 1  boxed and wrapped

    
    

1100 G Reflex New Art Gallery Daido Moriyama 2 boxed and wrapped
1018 F The 80s Vintage Prints Daido Moriyama 1  Sealed

1012 K
This view almost exposes the city; it's nothing but a visual 
scandal Daido Moriyama 1  Sealed

      
1500 K Corpus Drwaings 1981-2008 Damien Hirst 1  sealed
1063 A From the Cradle to the Grave Selected Drawinga Damien Hirst 3   
1143 A From the Cradle to the Grave Selected Drawinga Damien Hirst 4  boxed and wrapped
1391 B Damien Hirst 1  unsealed
1459 C Damien Hirst 1  sealed

1461 G
I Want to spend the rest of my life everywhere, With 
everyone , one to one always forever Damien Hirst 3  wrapped

      
1176 A The Elusive Truth Damien Hirst 1  metal box signed
1408 D The Elusive Truth Damien Hirst 3  boxed 
1135 F The Elusive Truth Damien Hirst 7  sealed

 G   
1263 E Photoworks Monograph Dan Holdsworth 1  UnWrapped

      
1202 G I Live to Eat Right on the Dirt Danny Lyon 2  wrapped - one is signed

      
1383 B Knave Of Hearts Danny Lyon 1  sealed
1010 B Knave Of Hearts Danny Lyon 1  boxed, sealed, signed, limited edition 200/200
1111 A Knave Of Hearts Danny Lyon 1  boxed unsealed
1242 B Knave Of Hearts Danny Lyon 2  Sealed
1511 C Knave Of Hearts Danny Lyon 1  wrapped
1010 H The Bikeriders Danny Lyon 2  Wrapped

1397 M
In the Softest Grey Petals of the Bobs Lays Your Fingers 
Across my lips Dash Snow 1  wrapped



1475 E On Way to the Clap Clinic Dash Snow & Leo Fitzpatrick 1  unsealed - folded paper with staples - ripped at staples
1103 R A Dialague With Solitude Dave Heath 1  3 Wrapped, 1 Sealed
1265 C A Dialogue With Solitude Dave Heath 1  Signed, Wrapped
1075 B Korea Dave Heath 3  Wrapped

     
      

1342 F Some Africaners Revisted David Goldblatt 1  wrapped and signed
     

1326 A The Perfect World of David Holliday David Holliday 1  Boxed #XXXIV
     

1491 A Artists and Prostitues David LaChapelle 1  boxed and numbered 0000/2500 - signed display copy
1499 C Hotel Lachapelle David Lachapelle 1  boxed signed wrapped special edition
1499 A Lachapelle Land David Lachapelle 4 sealed

     
1295 B The Lake Project David Maisel 2  boxed with an extra print - book and prints are signed

      
1255 A Fried Waters Del Valle and Gomez 4  Boxed, Un Wrapped

      
      

1362 C Revelations Diane Arbus 1  wrapped
1498 B Revelations Diane Arbus 4  3 Sealed; 1 unsealed

      
1097 B Diane Keaton and Marvin Heiferman 1  Sealed
1394 D Roy Lichtenstein Diane Waldman 1  wrapped
1256    
1142    
1208 A Portfolio #1 Prewar Surfing Photographs Don James 1  boxed, sealed and numbered   
1208 B Portfolio #2 Prewar Surfing Photographs Don James 1  boxed, sealed and numbered   

1208 C Portfolio # 3 Prewar Surfing Photgraphs Don James 5  All are boxed and numbered - 4 are sealed 1 unsealed 

1208 D Portofolio # 4 Prewar Surfing Photographs Don James 4  All are boxed and numbered - 3 are sealed 1 wrapped
1208 E Portofolio # 5 Prewar Srufing Photographs don james 3  All are boxed, sealed, and numbered

      
1425 E Eros and Thanalos Duane Michals 1  boxed signed numbered and wrapped
1219 Z Homage to Cavafy Duane Michals 1  wrapped

      
      

1116 E Golden Palms Ed Parnar 2  sealed
1350 C Ed Ruscha Ed Ruscha 1  wrapped
1128 D Street Greed New Drawings Ed Ruscha 1  sealed
1463 A The Drama Word Ed Ruscha 2  wrapped

     
1507 D Ed Templeton 1 wrapped
1510 L Situation Comedy Ed Templeton 1 wrapped and signed

     
1320 A Flowers of Evil Eiko Hosoe 1  Deluxe Edition with Signed Print #49
1401 A Killed by Roses Eiko Hosoe 1  Boxed Limited Edition 250/500



1402 A Killed by Roses Eiko Hosoe 1  Boxed Limited Edition 392/500 - still sealed
1483 G Eikoh Hosoe - Asian Characters Eikoh Hosoe 1  boxed and wrapped 
1113 A Kamaitachi Eikoh Hosoe 5  boxed and 2 are wrapped

     
1005 D Tea Dance Elaine Constantine 1 Sealed

     
1085 G Snaps Ellen Von Unwerth 1 Wrapped

     
1219 N Petra Emmet Gowin 1  signed and wrapped

      
     

1498 G Sex objects an American Photodocumentary Eric Kroll 1  Signed, Wrapped
     

1004 B 2A Erwin Olaf 1  Wrapped: IBSN: 978-1-59711-061-7
1478 G Silver Erwin Olaf 1  wrapped

    
1335 B Naarashauki Esko Mannikko 1  unsealed

    
1137 A Eugene Atget's Trees Eugene Atget 1  wrapped and signed

    
1102 B The Knife and the Gun Club Eugene Richards 2  wrapped

     
1117 A I Won't Give Up Fablo Pajearl 1  wooden box damaged

      
      

1202 E The Box Frederick Sommer 1  acrylic box wrapped

1213 H The Box Frederick Sommer 2  
wrapped - one is signed and numbered the other has 
yellow dot

      
1140 F Hysteria Twelve Fukase Masahisa 4  wrapped

      
1510 C Transparence Gerard Marot 1  wrapped

      
1512 B South Beach Stories Gianni & Donatella Versace 1  Unsealed

      
      

1054 N Telex Iran Gilles Peress 2  boxed and wrapped   
      
   1  

1135 A Phantom Shanghi Greg Girad 5  wrapped
1486 H As I See It Greg Gorman 3  2 wrapped and 1 unwrapped
1480 D Greg Gorman Vol1 Greg Gorman 5 wrapped - 2 have red dots (signed)

    
1108 A Ashes ans Snow Gregory Colbert 8 7 Wrapped
1125 G 1 Sealed
1504 F Ashes and Snow - Boxed Set Gregory Colbert 1  Boxed
1315 A Ashes and Snow - Selected Works 1992-2006 Gregory Colbert 1  Display Copy - #1403
1108 B CD Soundtrack Ashes and Snow Gregory Colbert 1  

      
      



1477 A Private Room Guido Argentini 1  Wooden Box
1493 A Private Rooms Guido Argentini 6  wrapped and signed
1494 D Private Rooms Guido Argentini 2  wrapped
1467 B Reflections Guido Argentini 3  2 sealed 1 wrapped

1467 C Silver Eye Guido Argentini 3  
1 sealed, 1 wrapped and signed, 1 boxed with extra 
photo signed numbered unwrapped

1494 C Silvereye Guido Argentini 3  boxed - 2 wrapped and 1 unwrapped
1497 A Silvereye Guido Argentini 3  Boxed and Wrapped:13/40.14/40 and 8/40
1089 F Passage Gunther Forge 4  Sealed
1089 E Watercolours Gunther Forge 6  Sealed

1121 F 108 Portraits Gus Van Sant 6  
boxed, wrapped, and numbered (23/100, 39/100, 21/100, 
18/100, 22/100, 17/100)

      
1248 F European Fields Hans Van der Meer 4  1 Sealed, 3 Wrapped and signed
1362 J Keepers Hans Van der Meer 2  wrapped

      
1232 A A Retrospective Harold Feinstein 4  Sealed

      
1263 G Hannqh Hoch Album Hatje Cantz 2  Boxed

  2  
1010 F Mexico City Helen Levitt 1 Boxed, wrapped, 26/50
1010 D Slide Show Helen Levitt 1 Boxed, wrapped, 26/50

    

1181 A Henry Wessel Boxed Set Henry Wessel 4  
Boxed edition of 5 books - 2 sets are signed and 2 are 
not

1193 A Henry Wessel Boxed Set Henry Wessel 2  boxed set of 5 books
     
     

1218 B Architecture Hiroshi Sugimoto 2  sealed
1086 A Architecture of Time Hiroshi Sugimoto 1  Wrapped

1218 D Hiroshima Sugimoto Hiroshi Sugimoto 7  
all wrapped and signed - 4 are hard cover and 3 are soft 
cover

1030 B Hiroshima Museum Hiroshi Sugimoto 4 3 sealed
     

1235 I See Angels Every Day Hiroshi Wantanabe 3  Signed, 2 wrapped, 1 unwrapped
    

1166 C Holly Robert Works 1989 to 1999 Holly Roberts 3  
2 are wrapped signed first edition - one is sealed and 
unsigned

1263 A Tokyo Suburbia Homma Takashi 1  Wrapped
     

1481 H Form Horst Horst 1  boxed and wrapped
     
      

1095 E Pink Noise Hsia Yu 1  Wrapped
      

1274 F Everything has a face Ignacio Iturria 2  1 sealed 1 wrapped
1190 A Mothers Day Imogen Cunnigham 4  sealed

      
1305 A Atlas of Human Anatomy J M Bougery & N H Jacob 1  
1306 A Atlas of Human Anatomy and Surgery J M Bougery & N H Jacob 1  



      
1310 A All of A Sudden Jack Pierson 1  Deluxe Edition #3/20 - Boxed and sealed

      
1488 B Jack Pierson Limited Edition 30/100 Jack Pierson 1  sealed and boxed and signed
1488 C Jack Pierson Limited Edition 32/100 Jack Pierson 1  sealed and boxed and signed

      
      

1046 F In the Nature of Things Jack Stuler 1  sealed
    

1012 E Boxed Set of 5 books by different artists
Jaimie Warren, Robin Schwartz, Jason Nocito, 
Allan Macintyre, Kenneth Cappello 2  Sealed

      

1281 D Jeff Bridges Pictuires Jeff Bridges 2  
1 is boxed and wrapped - numbered limited edition - the 
other is just wrapped

    
    

1122 G The Ninth Floor Jessica Dimmock 2  sealed
      

1142 B Entrada Drive Jim Dine 3  special edition 43/140, 45/140, 51/140
      

1468 D Raised by Wolves Jim Goldberg 2  Sealed
      

1303 A Atlas Major 1665 Joan Blaeu 1  
1304 A Atlas Major 1665 Joan Blaeu 1  
1319 A Atlas Major 1665 Joan Blaeu 1  

      
1400 A The Loves of the Poets Joe Mills 1  Boxed First Edition #6/10

      
1114 H American Prospects Joel sternfeld 2  wrapped

      
1057 C Walking the Highline Joel Sternfeld 1  Unwrapped

      
1398 A Songs of Innocence Joel-Peter Witkin and William Blake 1  Boxed 
1399 A Songs of Innocence and Experience Joel-Peter Witkin and William Blake 1  Boxed 

1142 F
Isolated Houses and Dogs Chasing My Cars in the 
Desert John Divola 1  2 book boxed set - wrapped

1358 B John Divola 1  boxed and wrapped

1379 B
Isolated Houses and Dogs Chasing My Cars in the 
Desert John Divola 1  boxed with additional photos (wrapped)

1287 D San Fernando Valley John Divola 2  boxed and wrapped
      
      

1324 A
The Journal of Contemporary Photography - The 
Cladestine Mind John Dugdale 1  Volume 3 - Signed #13/750

1325 A
The Journal of Contemporary Photography - The 
Cladestine Mind John Dugdale 1  Volume 3 - Signed #12/750 - Sealed

      
1101 I Dance Card Vol 2 John Gossage 4  wrapped and signed
1193 N Four American Photographs John Gossage 1  Ziploc 



1357 A Putting Back the Berlin Wall John Gossage 1  wrapped and signed
1421 A Putting Back the Berlin Wall John Gossage 2  wrapped and signed
1101 H Secrets Of Real Estate John Gossage 1  wrapped and signed
1140 S Secrets of Real Estate John Gossage 1  wrapped and signed

      
1410 E China Li River Josef Hofleher 2  boxed wrapped signed and numbered

      
1410 G Nine9 Josef Hofleher 2  wrapped and signed

      
1214 B Nine 9 Josef Hoflehner 3  boxed and unsealed
1056 F Nine9 Josef Hoflehner 1  Unsealed book in box; matted photograph
1453 B Unleased Two Josef Hoflehner 2  1 sealed 1 wrapped

      
1228 M Fotoorst Josef Koudelka 4  2 sealed 2 wrapped
1223 D Josef Koudelka Josef Koudelka 1  wrapped and signed
1163 A Limestone Josef Koudelka 2  in cardboard boxes

      
1026 C The Loves of the Poet - Edition of 100 - #12/100 Joseph Mills 1  Sealed and signed
1026 D The Loves of the Poet - Edition of 100 - #13/100 Joseph Mills 1  Sealed and signed
1026 E The Loves of the Poet - Edition of 100 - #57/100 Joseph Mills 1  Sealed and signed
1026 F The Loves of the Poet - Edition of 100 - #58/100 Joseph Mills 1  Sealed and signed
1026 G The Loves of the Poet - Edition of 100 - #59/100 Joseph Mills 1  Sealed and signed
1026 H The Loves of the Poet - Edition of 100 - #60/100 Joseph Mills 1  Sealed and signed
1026 I The Loves of the Poet - Edition of 100 - #61/100 Joseph Mills 1  Sealed and signed
1026 J The Loves of the Poet - Edition of 100 - #62/100 Joseph Mills 1  Sealed and signed
1026 K The Loves of the Poet - Edition of 100 - #63/100 Joseph Mills 1  Sealed and signed
1026 L The Loves of the Poet - Edition of 100 - #64/100 Joseph Mills 1  Sealed and signed

     
1249 L Tracht Juergen Teller 1  Wrapped Boxed, Numbered
1291 D Tracht Juergen Teller 1  boxed signed and wrapped in tissue
1416 C Domestic Vacations Julie Blackmon 1  unsealed

    
1219 Q Magic Lantern Kamagasaki 1  wrapped and numbered

      
1036 B MP3- Kelli Connell 5  Sealed-3 Possibly signed
1036 A MP3-3 Piece Box Set Kelli Connell, Justin Newhall, Brian Ulrich 1  Sealed

1180 J Collection of 5 Artist
Kenneth Cappello & Allan Macintyre & Jason 
Nocito & Robin Schwartz & Jaimie Warren 2  wrapped

      

1185 A Bhutan Kenro Izu 3  
boxed and loosely wrapped and numbered 3/25, 4/25, 
2/25 - includes a signed picture

      
1159 A Passage to Angkor Kenro Izu 4  Boxed, signed and numbered (3, 7, 21, 25)
1264 A Passage to Angkor Kenro Izu 5  boxed signed numbered and wrapped
1274 A Sacared Places Kenro Izu 3  boxed and wrapped
1007 G American Cars Kevin Gray 1  Sealed, 3/50 and signed

      
1166 A Early Summer Nerves Kiyoshi Koishi 2  boxed and one is wrapped in paper
1031 H Soul and Soul 1969 Kiyoshi Suzuki 1  Unsealed
1489 B Koudelka Koudelka 3  wrapped - one is signed



1120 F Reconnaissance Koudelka & Wales 1  wrapped
1198 D Reconnaissance Koudelka & Wales 1  wrapped
1195 F In the Road Kozo Miyoshi 2  1 sealed and 1 wrapped
1497 H Saint Sebastian A Splendid Readiness for Death Kunstalle, Wien, Kerber, Verlag 1  Sealed
1254 O Gunther Frog Kunsthalle Bremen 1  Sealed
1159 B After Barbned Wire Cowboys of our time Kurt Markus 1  unsealed in white cardboard box

      
1046 L Pictures from Home Larry Sultan 1  sealed
1194 D The Mennonites Larry Towell 3  wrapped - one with red dot (signed)
1197 G The Mennonites Larry Towell 2  wrapped and signed
1246 C Home Lars Punbjork 6  Wrapped, Signed
1291 A Vinter Lars Punbjork 9  sealed
1246 B Vinter Lars Punbjork   Tinbjork 10  Sealed
1424 D Landet Utom Sig Lars Tunbjork 3  2 sealed 1 wrapped
1423 E Vinter Lars Tunbjork 3  sealed

      
1297 G Cray Lee Friedlander 1  sealed
1259 F Frankel Gallery Lee Friedlander 2  Sealed

 D    
1101 E Amsterdam The Sixties Leonard Freed 1  wrapped and signed

     
1244 I Candlestick Point Lewis Baltz 3  Boxed ,Numbered Wrapped
1050 A Lewis Baltz Works Lewis Baltz 1  Boxed Set-Sealed-10 per Box
1050 B New Industrial Parks/Tracts Home/Protype Works Lewis Baltz 4  Boxed Set-3 Books-Tract Houses Signed
1462 H New Industrial Parks/Tracts Home/Protype Works Lewis Baltz 1  boxed set of 3 books sealed and in cardboard box
1190 C Lewis Baltz 1 wrapped

1235 E
The Prototype Works/The Tract Houses/The New 
Industrial Parks near Irvine, CA Lewis Baltz 1  3 book boxed set, Wrapped

1123 J 
3 Book Collection - The Deaths in Newport, Stories of 
Desire and Power, Six Stories for Four Men Lewis Baltz, Perkkovic, and others 4  wrapped - 3 are signed

1291 C Alice in Wonderland Lewis Carroll 4  3 sealed 1 unsealed
1107 A Alice's Adventures in Wonderland Lewis Carroll 2  Boxed and one is sealed - 115/144 & 117/144
1107 B Alice's Adventures in Wonderland Lewis CArroll 4  sealed
1244 B Alice's Adventures in Wonderland Lewis Carroll 3  2 Boxed and numbered, 1 Wrapped and signed
1180 A Canary Lieko Siga 1  wrapped

      
1244 E Solutions Beginning With Lola Haskins and Maggie Taylor 1  Wrapped, Boxed, Signed and numbered

      
1037 E 30 Game Louis Vuitton 4  Limited Edition-numbered of 6000
1164 A Visionaire 30 - Italy Louis Vuitton 4  boxed acrylic boxes with books etc inside

      
1166 E Visionaire 30 - Italy Luis Vuitton 1  acrylic box containing book and puzzle

      
1114 B Exercise at Home Luke Smalley 7  6 sealed one unsealed - signed
1218 E Exercise at Home Luke Smalley 1  sealed and signed
1227 B Exercise at Home Luke Smalley 3  Signed
1032 N Exercise at Home Luke Smalley 8  5 Sealed - All signed, 1 unsealed is signed
1218 C Gymnasium Luke Smalley 1  boxed and wrapped

      
      



1335 A Evidence Mandel Sultan 1  Wrapped 
1230 C Manuel Alvarez Bravo 100 years 100- days Manuel Alvarez Bravo 1  wrapped

      
1140 E Dracula Marcel Deama 1  wrapped
1059 K Art Gallery of Windsor Marcel Dzama 1  sealed
1059 F Drawings for Dante Marcel Dzama 1  sealed
1068 XX Marcel Dzama Drawings for Dante Marcel Dzama 1  Sealed
1194 A Visionaire 35 Man Mario Testino 1  wrapped

      
1004 J True Color Mark Cohen 1  Wrapped
1189 C True Color Mark Cohen 1  wrapped
1166 B Saguaros Mark Klett 1  boxed wrapped and signed

     
      

1031 B Paris in my Time Mark Steinmetz 1  Boxed additional Photos 8/25
1031 C Paris in my time Mark Steinmetz 1  Boxed additional Photos 9/25
1069 J South Central Mark Steinmetz 1  sealed
1351 D South Central Mark Steinmetz 2  boxed wrappped and signed
1078 B South East Mark Steinmetz 3  Sealed with red dot
1206 B South East Mark Steinmetz 1  wrapped and signed
1069 A Summertime Mark Steinmetz 1  boxed unsealed
1219 D Summertime Mark Steinmetz 1  boxed unsealed
1174 A Badminton Horse Trials Martin Parr 1  boxed and sealed #34
1435 A Fashion Box Martin Parr 1  boxed and wrapped
1215 J Fashion Newspaper Martin Parr 3  2 wrapped one sealed - all signed
1012 N Flowers Martin Parr 1  Sealed
1220 O Flowers martin Parr 1  wraapped and signed
1215 I From A to B martin Parr 1  unsealed
1145 J Love Cube Martin Parr 1  signed and wrapped in tissue

1295 C Objects Martin Parr 1  
Boxed with a chocolate bar and small china dish with 
Margaret Thatcher image which is signed and numbered

1389 B Objects Martin Parr 1  
Boxed with a chocolate bar and small china dish with 
Margaret Thatcher image which is signed and numbered

1106 D Parking Spaces Martin Parr 1  boxed, wrapped and signed #390/1000
1172 A Pink Pig Cakes Martin Parr 1  boxed and signed #5
1328 A Pink Pig Cakes Martin Parr 1  #13
1154 A Jubilee Street Party Martin Parr 1  boxed and wrapped

E
73 Photographs from David and Mary Robinson at the 
National Gallery of Art Mary and David Robinson 3  2 Sealed 1 Unsealed

1101 K Solitude of Ravens Masahisa Fukase 2  wrapped
1140 R Solitude of Ravens Masahisa Fukase 1  boxed and wrapped
1261 A e Masao Yamamoto 9  Boxed, Wrapped, Signed, Numbered
1193 II The Path of Green Leaves Masao Yamamoto 1  Ziploc 

C Sammiung Goetz Matthew Barney 1  Sealed
1422 H Sammiung Goetz Matthew Barney 2  sealed
1290 A The Cremaster Cycle Matthew Barney 3  2 sealed 1 wrapped
1346 B The Cremaster Cycle Matthew Barney 2  sealed
1178 B Malerei Painting Matthias Weischer 2  wrapped



1263 F Everything Michael Kenna 1  Boxed, Wrapped
1013 A Hokkaido Michael Kenna 11  Sealed
1260 G Hokkaido Michael Kenna 1  Boxed, Wrapped
1061 F Huangshan Michael Kenna 1  sealed
1131 B Huangshan Michael Kenna 1  loosely wrapped
1337 D Huangshan Michael Kenna 2  boxed and sealed
1338 C Huangshan Michael Kenna 2  sealed
1434 B Huangshan Michael Kenna 4  sealed
1061 L In Hokkaido Michael Kenna 1  sealed
1138 C Japan Michael Kenna 1  boxed and signed - wrapped
1360 B Kokkaido Michael Kenna 1  boxed
1024 A Mont St Michelle Michael Kenna 11  Sealed and Signed
1258 E Mont St. Michel Michael Kenna 10  Wrapped
1257 E Mount Saint Michael Michael Kenna 8  boxed 6 are sealed and 2 coming unsealed
1131 C Night Work Michael Kenna 1  wrapped

1424 A Shinan Michael Kenna 3  
All boxed signed numbered limited edition - 2 are sealed 
1 is unsealed

1423 C Venenzia Michael Kenna 1  boxed and wrapped

1004 G Los Toros Michael Krouser 1  
Limited Edition; autographed 18/25; Boxed and Loosely 
Wrapped; Book and matted photograph

1331 A Eyes Over Africa Michael Poliza 1  Special Edition #778/2000
1332 A Eyes Over Africa Michael Poliza 1  Special Edition #776/2000
1333 A Eyes Over Africa Michael Poliza 1  Limited Edition #64/300
1468 A Aiko T Michel Comte 1  Limited Edition; 67 of 500; Loosely Wrapped
1492 I Aiko T Michel Comte 1  boxed and sealed
1063 I Kon Box Michiko Kon 3  sealed - postcards in a box

1397 L ALLeverythingthatis you Mike & Doug Starn 2  
wrapped in white plastic with rubber band - signed and 
there is a note "extremely expensive" $x5

1456 A Fireworks Mike Mills 3  wrapped
1248 G Fireworks Mike Mills 1  Wrapped
1321 A Crowd Misha Gordin 1   Boxed inside Wood Box
1103 L 1970-1979 Moriyama Daido 1  Wrapped
1012 D Passage Moriyama Daido 1  Sealed - Red dot possibly signed

1342 D A Shimmer of Possibility N/A Paul Graham? 11  The covers are different colors - wrapped in tissue paper

1397 J 
The Journal of Contemporary Culture - The Winter Entry - 
Snow White Majic N/A 1  unsealed

1470 H
The Journey of Contemporary Photography - Vol 3 - The 
Clandestine Mind N/A 1  21st wrapped and signed

1171 G Visionaire N/A 3  
acrylic box containing book, etc limited editions 
#3171/6000, #3048/6000, #3316/6000

      
1063 B Beautys Nothing Nadav Kander 1  sealed
1193 O River/Series/Shadow Naoya Hatakeyama 1  Ziploc 

1307 A
Guts and Glory: The Golden Age of American Football 
1958-1978 Neil Leifer 1  Sample Signed Book Copy 0000

      
1137 F Araki Meets Hokusai Nobuyoshi Araki 1  2 book set sealed
1152 D Kaori Nobuyoshi Araki 1  boxed - book and CD/DVD



1103 Q Skyscapes and From CloseRange Nobuyoshi Araki 1  2 book boxed set
      

1103 E Broken Line Olaf Otto Becker 1  Wrapped
1257 A Broken Line Olaf Otto BEcker 4  sealed
1220 F Under the Nordic Light Olaf Otto BEcker 3  wrapepd and signed

      
1063 L Treasure Island Omar Khayyam 1  wrapped and signed
1265 J Treasure Island Omar Khayyam 1  Wrapped

      
1100 D Spiders Strategy Osamu Kanemura 2  wrapped
1091 G RFK Funeral Train Paul Fusco 1  Unsealed in Black Box

      
1009 A A Shimmer of Possibility Paul Graham 5  Mixture of Sealed and Unsealed
1220 T A1 The Great North Road Paul Graham 1  wrapped and signed
1091 L American Knight Paul Graham 1  Wrapped in Brown Paper
1136 B American Night Paul Graham 5  3 sealed 2 wrapped - all signed
1296 E American Night Paul Graham 1  sealed
1220 CC New Europe Paul Graham 1  wrapped
1124 E Paul Graham Photographic Works Paul Graham 1  wrapped
1465 A Paul Graham: A Shimmer of Possibility Paul Graham 12  Each book has a different color cover
1103 A Paul Graham: Photographic Works Paul Graham 1  Signed, Wrapped
1068 C Death Disco Paul Harper & Andrea Helles 2  Sealed
1061 K Videos 1970-1997 Paul McCartney 1  sealed
1384 G Peter Beard I & II Peter Beard 1  boxed set of 2 books - sealed
1282 P Zara's Tales Peter Beard 1  wrapped and signed
1466 K Edition Mennour Peter Beard 1  wrapped

1466 I Fifty Years of Portraits Peter Beard 4  3 wrapped 1 unwrapped - 2 of the wrapped are signed
1466 H Stress and Density Peter Beard 1  boxed and wrapped   
1257 B Magnificent Jewels Geneva May 2005 Philps De Pury & Co 1  boxed and wrapped
1478 E Pierre et Gilles Pierre et Gilles 8  2 hardcover and 6 softcover and wrapped
1267 G The Somnubulist Ralph Gibson 1  Wrapped, Signed
1075 R Andy Warhol's Index (Book) Random House, 1967 1  Wrapped - description of condition in the wrapping.
1047 B A Clearing Raymond Meeks 8  Boxed - some wrapping falling off 
1429 D A Clearing Raymond Meeks 3  wrapped and signed
1249 A Sound of Summer Running Raymond Meeks 4  Boxed Wrapped, Signed, Numbered
1378 B Sounds of Summer Running Raymond Meeks 1  wrapped

1392 A Paper Poems Rich Myers 3  
Cardboard box with book and pyrimid object which is 
signed and numbered

1023 A Namibia Richard Ehrlich 10  Sealed with red dot
1233 A Chronologies Richard Misrach 2  Un Wrapped

1484 B Chronologies Richard Misrach 1  Wrapped in Plastic - Signed First Edition First Printing
1409 A Golden Gate Richard Misrach 4  3 sealed 1 wrapped
1313 A On The Beach Richard Misrach 1  Cardboard Box
1330 A On The Beach Richard Misrach 1  Cardboard Box
1403 A On the Beach Richard Misrach 1  Larger format, unwrapped
1018 B The Sky Book Richard Misrach 4  Sealed and 2 possibly signed



1180 E Desert Cantos Richard Mudrach 2  

One wrapped says first edition first printing "very rare" 
and the sealed version says first edition third printing with 
red dot (signed)

1095 I Spiritual America Richard Prince 3  Wrapped
1248 I Paper/Memory Rick Myers 1  Numbered 20/55 Boxed, Unwrapped
1393 B The Migrant Project Rick Nahmias 4  wrapped and signed
1226 G Beach Portraits Rineke Dijkstra 2  Sealed 1, Wrapped 1
1226 H Portraits Rineke Dijkstra 2  Wrapped
1269 F Potraits Rineke Dijkstra 1  boxed and wrapped
1012 H UTATANE Rinko Kawauchi 3  SEALED 2ND EDITION
1012 H UTATANE Rinko Kawauchi 1  SEALED BOTH SIGNED FIRST EDITION

      
1373 A Mount Sainte Victoire Risaku Suzuki 8  boxed wrapped and signed
1403 B Mount Sainte Victoire Risaku Suzuki 7  signed and coming unsealed
1432 A Roots of the Runtur Rob Honstra 1  signed and unwrapped
1076 N Birdhouses Rob McDonald 2  Wrapped with red dots 70/135 and 71/135

1076 O Birdhouses Rob McDonald 1  
Boxed and wrapped - large print 23/25 and small print 
23/135

1054 J On the Game Rob Philip 1  sealed
1118 J Eden Robert Adams 3  2 Sealed
1140 B Sumer Nights Robert Adams 1  sealed
1088 B Turning Back Robert Adams 4  Sealed
1228 R Americans Chinese Edition Chinese and Mandar Robert Frank 2  Sealed Written in Chinese
1510 K Food, Sex, and TV Robert Heinecken 2  wrapped
1186 I Museum of Contemporary Art Chicago Robert Heinecken 1  wrapped
1014 C Recto/Verso Robert Heinecken 10  Sealed
1500 L Recto/Verso Robert Heinecken 1  saeled
1193 HH StudiesNineteenSeventy Robert Heinecken 1  Ziploc 
1405 G The Friends of Photography Robert Heinecken 1  sealed and in cardboard box
1036 D Robert Mapelthorpe Robert Mapelthorpe 2  Sealed

1514 A Robert Mapplethorpe 6  
4, sealed, 1 wrapped, 1 wrapped with sticky notse says 
"Damaged"

1233 F Sestina Robert Stivers 1  Boxed Un Wrapped
1234 B Sestina Robert Stivers 7  Boxed wrapped signed and numbered limited edition
1311 A Sestina Robert Stivers 1  Boxed Limited Edition 4/25

1282 B Fraught Roger Ballen 1  
boxed and wrapped with additional photo signed and 
numbered

1096 B 28 Photographs Rolfe Horn 6  wrapped
1263 B 28 Photographs Rolfe Horn 2  Wrapped
1405 E Angkor Rolfe Horn 1  Boxed signed and numbered
1417 H Angkor Rolfe Horn 1  boxed numbered and wrapped
1364 G Disco Years Ron Galella 1  sealed
1193 V Rosa Fereus Ron Van Dongen 1  Ziploc 
1041 C Vulgaris Ron Van Dongen 1  Sealed

1057 R Ruehl - 5th Book - No 925 - Greenwich Street New York Ruehl 3  Two are sealed and boxed, One is unsealed and boxed
1097 D Ruehl 2nd Book No. 925 Greenwich Street New  York Ruehl 1  Wrapped
1254 D Athletes Ruth Silverman 1  Un Wrapped
1366 M Crying Men Sam Taylor-Wood 1  boxed and wrapped
1244 D Matthew Barney Sammlung Geotz 1  Sealed



1032 O Imaging Antarctica Sandy Sorlien 3  All sealed - 2 are signed
1057 B Africa Sebastiao Salgado 1  Loosely wrapped
1419 F Sahel The End Of The Road Sebastiao Salgado 1  wrapped and signed
1068 ZZ Postcard - Will with Banjo, 2011 Shane Lavalette 6  
1393 A Out of Mind Shawn Mortensen 1  wrapped
1431 B Color Sheila Metzner 1  sealed
1248 B Color Sheila Metzner 1  Sealed
1334 A The Bridge Sheila Metzner 1  Limited Edition with Print
1103 B The Missing Piece Shel Silverstein 1  Signed, Wrapped
1124 B Supply & Demand - The Art of Shepard Fairey Shepard Fairey 2  wrapped
1426 G Takuji Shingo Wakagi 1  wrapped
1397 H Meanwhile Shirana Shahbazi 3  sealed
1068 WW Marcel Dzama Sies + Hoke 6  5 Sealed
1219 I (delta) A (Phi) NH Sigmar Polke 1  boxed and wrapped
1219 J Eighteen Photographs of Berlin by John Gossage Stadt Des Schwarz 1  wrapped
1068 G Theater Hat Neben-Wirkungen Stadt Theater Bern 7  Sealed
1357 E A Book of Field Studies Stephen Gill 1  wrapped and signed
1421 C A Series of Disappointments Stephen Gill 8  7 boxed and wrapped - one is wrapped with no box

       
1057 L 36 Disposable Mats Stephen Shore 2  Sealed
1000 B American Surfaces Stephen Shore 5  Sealed 
1069 K Uncommon Places - 50 Unpublished Photographs Stephen Shore 1  sealed and boxed

1103 K
Uncommon Places 50 Unpublished Photographs 1973-
1978 Stephen Shore 1  Signed, Wrapped

1162 A Visionaire 55 Steven Meisel 1  
sealed Pop Up Book - Limited Edition of 4000, but no 
number visible

1206 C How Beautiful This Place Can Be Stuart O'Sullivan 1  
boxed and wrapped in brown paper - special edition 
pictures #3

1368 B How Beautiful this Place Can Be Stuart O'Sullivan 10  wrapped and signed

1423 A How Beautiful this Place Can Be Stuart O'Sullivan 1  boxed and wrapped in brown paper - special edition #4

1436 A How Beautiful This Place Can Be Stuart O'Sullivan 10  
All are signed - 3 are boxed and unwrapped - rest are 
unboxed and wrapped 

1444 D Takuno Daido Takuno Daido 1  boxed wrapped and signed 

1407 F Tanya Marcuse - 3 book boxed set Tanya Marcuse 3  
boxed sets are sealed and contain 3 books: Tanya 
Marcuse, Undergarments, Armour

1452 A Between Maple and Chestnut Terri Weifenbach 11  7 are unboxed and sealed, 4 are boxed and wrapped
1366 G Hunter Green Terri Weifenbach 3  wrapped signed and two are numbered
1366 E In Your Dreams Terri Weifenbach 1  wrapped and signed
1193 FF Instruction Manual No 1 21.May 1995 Terri Weifenbach 1  Ziploc 
1193 X Instruction Manual No 2 21.April 1996 Terri Weifenbach 1  Ziploc 
1193 BB Instruction Manual No 3 25.June 1996 Terri Weifenbach 1  Ziploc 

1366 F Lana Terri Weifenbach 2  
wrapped - on is signed first edition and other is signed 
and numbered

1389 A Snake Eyes Terri Weifenbach 4  3 sealed 1 unsealed
1058 C Some Insects Terri Weifenbach 1  Ziploc Bags
1376 E Some Insects Terri Weifenbach 10  Ziploc

B Snake Eyes Terri Weifenbach & John Gossage 8  6 sealed and 2 wrapped and signed
1046 K Museum Photographs Thomas Struth 1  sealed



1073 B Between the Two Todd Hido 3  boxed and wrapped
1459 B Between the Two Todd Hido 1  wrapped and signed
1461 H Between the Two Todd Hido 1  wrapped and signed
1507 A Between the Two Todd Hido 8  wrapped and signed
1042 A Excerpts From Silver Meadows Todd Hido 3  Boxed - 2 sealed - they are all numbered (29, 32, 38)
1205 A House Hunting Todd Hido 6  unsealed signed
1219 S Khrystynas World Todd Hido 2  signed and wrapped
1193 W Taft Street Todd Hido 1  Ziploc 
1044 D The End Todd Hido 1  Unsealed
1207 F 4 AD Tom Baril 2  boxed signed numbered and wrapped
1256 C Drop of Dreams Toshiko Okanoue 1  Wrapped
1156 A The Miracle of Silence Toshiko Okanoue 1  boxed and wrapped
1200 A Landscape Toshio Shibata 3  boxed - 2 wrapped and 1 is unsealed
1222 D Landscape Toshio Shibata 1  boxed and wrapped

1164 B Vision 48 Magic Van Cleef & Arpels 1  
box of individual hollogram cards (unbound book) with 
plastic sleeve

1476 A NZ Library Set 1 70/350 Various 1  5 Book Set or 5 boxed books 
1121 D ALLeverythingthatis you Vincent Katz 4  Wrapped

1167 A Visionaire 41 World Visionaire Publishing LLC 1  
Book inside an orange courduroy bag limited edition 
#1238/4000

1255 C Visionaire Decades 49 Visionaire Publishing LLC 1  Boxed
1474 A Children of Adam from Leaves of Grass Walt Witman & Paul Cava 1  Boxed
1180 D Momentary Resorts Walter Neidermeyer 1  wrapped
1103 M Momentary Resorts Walter Niedermayer 1  1 sealed, 1 wrapped
1147 E Southern Photographs William Christenberry 1  wrapped
1220 EE Albrecht Fuche Wolfgang Tillmans 1  wrapped
1040 A Concord Wolfgang Tillmans 6  Sealed
1040 D Wako Book 3 Wolfgang Tillmans 1  Sealed
1209 A Time Zone 8 Xu Hongming 1  sealed
1462 D Time Zone 8 Xu Hongming 1  sealed
1000 D A Weekend with Mr Frank Yuichi Hibi 10  Sealed and Artist Proof

1281 B NECO Yuichi Hibi 2  
boxed and wrapped with additional photo signed and 
numbered

1390 A Peter Beard - Art Edition Peter Beard 1  
Sample #2/250 - Extra Large Format Book with Wooden 
Display Stand

 
Total 1217  



Lot # Title Artist/Author Quantity Location Notes
6004 The Dandy Gorilla Alexander Beeching 1 3408
6004 Weight of the Bridge #2 Amy Park 1 3408 8 1/2 x 11 #120/200
6004 Duck Magnolia #3 Amy Ross 1 3408 8 1/2 x 11 #178/200
6004 Far and Wide Ann Tarantino 1 3408 8 1/2 x 11 #57/200
6004 Laugaras, Iceland Bob O'Connor 1 3408 8 1/2 x 11 #134/200
6004 Untitled (Blue Lagoon, Reykjavik, Iceland) Carlo Van De Roer 1 3408 11x14 #107/500
6004 Untitled (Bondi Baths, Sydney, Australia) Carlo Van De Roer 1 3408 11x14 #128/500
6004 Studio Apartment Chi Birmingham 1 3408 8 1/2 x 11 #195/200
6004 Ivy Christina Muraczewski 1 3408 8 1/2 x 11 #4/200
6004 Close Call Coke Wisdom O'Neil 1 3408 10 x 8 #8/200
6004 Recollection of Battles Fought Colin Blakely 1 3408 #112/200
6004 Tree Tops, From the Series Somewhere in Isreal Curtis Mann 1 3408 #182/200
6056 Unnamed Black and White Flower Cy DeCosse 1 3408 Framed signed and numbered #56/150
6004 Untitled 2 (Raft) From Home Dan Boardman 1 3408 8 1/2 x 11 #5/200
6004 Untitled 5 (Wallpaper) From Home Dan Boardman 1 3408 #47/200
6004 Stricken Don Hamerman 1 3408 8 1/2 x 11 #56/200
6004 Untitled (Elephant) Don Hamerman 1 3408 8 1/2 x 11 #102/200
6004 Untitled, Max Dorthe Alstrup 1 3408 8 1/2 x 11 #192/200
6004 Unleaded, Unleaded, Premium Unleaded Eric Graham 1 3408 #165/200
6053 Calla #6 Front/Stem to the Left Franklin Home 1 3408 Framed Photograph
6017 Ashes and Snow Girl with Monkey Gregory Colbert 5 3408
6016 Ashes and Snow NY Girl with Elephant Gregory Colbert 1 3408
6020 Ashes and Snow Whales Gregory Colbert 1 3408
6021 Ashes and Snow Whales Gregory Colbert 1 3408
6019 Ashes and Snow Young Guy Gregory Colbert 1 3408
6004 Los Angeles (Chateau Pool) Gregory Krum 1 3408 #8/200
6000 Description - Red Flower on Beach Illegible 1 3408 #18/40 - Color photo matted
6004 Auditorium James Rajotte 1 3408 8 1/2 x 11
6004 132 Birds Leaving the AMNH Jane Mount 1 3408 11x14 #120/500
6004 Thrilla in Manila to benefit 826 NYC Jane Mount + Jason Polan 1 3408 Looks like Small Girafff
6004 Thrilla in Manila to benefit 826 NYC Jane Mount + Jason Polan 1 3408 Looks like Saturn's Moon
6004 Thrilla in Manila to benefit 826 NYC Jane Mount + Jason Polan 1 3408 Swamp Thing Vs Global Warming
6004 Natural Selections XIII Jason Burch 1 3408 8 1/2 x 11 #14/200
6006 132 Birds at the American Museum of Natural History Jason Polan 1 3408 12x16 #2/20
6004 NY.08.#06 Jennifer Sanchez 1 3408 11x14 #24/500
6061 Pommerigio John Patrick Dugdale 1 3408 Framed 8 x 10 #1/10
6062 The Oversoul John Patrick Dugdale 1 3408 Franmed 8 x 10 #1/12
6004 Untitled #5 Kent Rogowski 1 3408 8 1/2 x 11 #197/200
6004 Just Let it Go Kotama Bouabane 1 3408 8 1/2 x 11 #123/200
6000 Dune - Calendar 2004 Kurt Markus 1 3408 In Cardboard shipping box
6004 We Live in Air Lamar Peterson 1 3408 #166/200
6004 Meadow Lark Laura Levine 1 3408 8 1/2 x 11 #7/200
6004 Red Winged Blackbird Laura Levine 1 3408 8 1/2 x 11 #90/200
6004 Coney Linzie Hunter 1 3408 8 1/2 x 11 #11/200
6004 White and Grey Canary #1 Luke Stephenson 1 3408 8 1/2 x 11 #180/200
6004 Jim Crow Road (1) Michael David Murphy 1 3408 #96/200

Non Books Keeping for Auction - Sorted by Artist



6004 Super Rally, So Help Me Michael David Murphy 1 3408 #31/200
6004 Snowfall #6 Paula McCartney 1 3408 8 1/2 x 11 #84/200
6002 Jumbomania PT Barnum 3 3408
6014 Poster - The Americas Robert Frank 2 3408
6004 Cotton Field, Mississippi Shuli Hallak 1 3408 8 1/2 x 11 #93/200
6004 Hay Harvest, New Jersey Shuli Hallak 1 3408 #22/200
6004 Bonaparte 9 Superdelux (Adrienne Wong a   1 3408
6004 Ziggurat 5 Superdelux (Adrienne Wong a   2 3408 #144/200 and one un-numbered
6004 Palm Aire Tema Stauffer 1 3408 #164
6004 Secret Language 1 Valerie Roybal 1 3408 8 1/2 x 11 #184/200
6002 Walker Evans: A Gallery of Postcards Walker Evans 2 3408
6054 Iris Ward Boult 1 3408 16 x 20 signed and numbered #2/10
6004 The Mountain of Westward Expansion William Crump 1 3408 8 1/2 x 11 #88/200
6002 Visionaire 51 Harmony 1 3408 Puzzle in a box
6002 visionaire Coloring Toy 1 3408 Set of 3 white plastic shapes

Total 69
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